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Баумит Профил за прозорци и 
врати 12
Самозалепващ се пластмасов 
профил

	� Качествена връзка с хастарната мазилка
	� Самозалепващ се
	� За всички видове дограми, за вътре

Продукт Пластмасов профил за осъществяване на качествена връзка на вътрешната хастарна мазилка към врати и прозорци.

Свойства Самозалепващ се, бял, пластмасов профил с уплътнителна лента, който осигурява добре оформена фуга между мазилката и 
дограмата, за поемане на деформации ≤ 1 mm.

Приложение За всички видове дограми, за вътрешно приложение, за мазилки с минимална дебелина 12 мм.

Форма на доставка 1 връзка = 30 бр. х 2,40 m‘ = 72 m‘

Съхранение Да се съхраняват на сухо, хладно и без опасност от замръзване място, на стилажи, в хоризонтално положение.

Основа Основата трябва да бъде равна, почистена, суха, да не е замръзнала, обезпрашена, обезмаслена, с необходимата водоплътност 
и годна за лепене.

Подготовка на 
основата

Преди поставянето на профилите следва да се провери, дали основата е подходяща за залепването им. Рамките на вратите и 
прозорците се почистват и се отстраняват остатъци, възпрепятстващи сцеплението.

Преработка Профилите се разкрояват и се режат с подходящ инструмент. Защитната лайсна също се срязва в точките на прекъсване. Стра-
ничните профили се залепват преди напречните (ъглите се освобождават). За залепване на профила, предпазната лента се 
отстранява от PE – уплътнителната лента. Профилът се позиционира с леко притискане към рамката на вратата (прозореца), 
ориентира се успоредно на рамката на дограмата и се притиска силно по цялата дължина (силата на притискане е решаваща 
за по-късната якост на сцепление на профила). Предпазната лента се отстранява от предпазната лайсна на профила. Предпаз-
ното PVC-фолио се притиска здраво, с презастъпване от около 10 cm, върху самозалепващата се ивица на предпазната лайсна. 
Фолиото се опъва по отношение на насрещните стени и нагоре, и се лепи върху съответните самозалепващи се ивици. То трябва 
да бъде с минимална дебелина 0,06 mm. Надстърчащото фолио се изрязва с нож по дължина на предпазната лайсна, като не 
трябва да се оставя да надстърча върху профила и да бъде евентуално замазано в мазилката. Предпазната лайсна не трябва в 
никакъв случай да се отстранява преди завършването на всички мазачески и бояджийски работи.

Указания и общи 
положения

Профилът да се полага при температура на основата и въздуха ≥ +0°C и не по-висока от +40°C.

Техническите препоръки по отношение на приложението, които ние, в съответствие с настоящото ниво на научните и практически познания, писмено 
или устно даваме в подкрепа на купувачите и работещите с нашите продукти, са необвързващи и не са основание нито за договорни юридически отно-
шения, нито за допълнителни задължения, произтичащи от договора за покупка. Те не освобождават купувачите от необходимостта сами да проверят 
приложимостта на продуктите съгласно указанията.


